
Régen a moziban a diavetít®s mese�lmekhez hasonló �lmszalagot használtak, 
sak az otthon vetítetteknél sokkal

hosszabbakat. Egy per
nyi �lm 27 méter hosszú szalagra fért rá. A �lmszalagot teker
sekben tárolták, a tárolóorsó

sugara 5,5 
m, erre 12,5 
m vastagon lehetett a �lmet felteker
selni. Vetítés közben a �lm elhaladt a vetít®len
se el®tt,

majd egy másik, hasonló segédorsóra tekeredett fel.

a) Mekkora fordulatszámmal forgott a teker
s a �lm lejátszásakor a vetítés elején és a végén?

b) A vetítés után a segédorsóról visszateker
selték a �lmet az eredeti orsóra. Mekkora fordulatszámmal forgott

a segédorsó a teker
selés elején és a végén, ha az eredeti orsót végig 3 fordulat/másodper
 fordulatszámmal forgatták?
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